



ZÁRÓNYILATKOZAT

A Magyar Ifjúsági Konferencia 2015. november 27-29. között Makón tartotta 29. rendes ülését.

A Magyar Ifjúsági Konferenciát Schanda Tamás, az Emberi Erőforrások Minisztériuma ifjúságpolitikáért és esélyteremtésért felelős helyettes államtitkára, Dr. Grezsa István, a határon átnyúló beruházások ellenőrzéséért felelős miniszteri biztos, Kakas Béla, a Csongrád Megyei Közgyűlés elnöke és levélben Farkas Éva Erzsébet, Makó város polgármestere köszöntötte.

A Magyar Ifjúsági Konferencia aggodalmát fejezi ki az Európát sújtó migrációs helyzet miatt, és egyetért azzal, hogy Európa határait, kulturális, vallási gyökereit meg kell védeni. A Magyar Ifjúsági Konferencia üdvözlö a kihíváshoz való egységes hozzáállást a visegrádi országok részéről. Kérjük továbbá a Kormányt, hogy felelős magatartásával tegyen meg minden tőle telhetőt, hogy a migráns kérdés negatív hatásai a legkevésbé érintsék a külhoni magyarságot.

A Magyar Ifjúsági Konferencia felhatalmazza az Elnököt és az Állandó Bizottság tagjait, hogy szövetséggé alakulása érdekében szükséges előkészítő lépéseket tegye meg, és 2016 első negyedévében szervezze meg annak alakuló ülését.

A Magyar Ifjúsági Konferencia üdvözlö a közelmúltban zajlott kárpátaljai önkormányzati választások eredményeit, amelyeken a magyarság jó eredményeket ért el. A Magyar Ifjúsági Konferencia bízik abban, hogy a felvidéki és délvidéki magyarok a 2016 tavaszán sorra kerülő választásokon nagy arányban vesznek részt és erős képviselőket szereznek.

A Magyar Ifjúsági Konferencia kéri a Magyar Kormányt segítségét abban, hogy tegyen diplomáciai lépéseket a külhoni magyar közösségeket érintő hatósági túlkapások, valamint a felvidéki magyar iskolák ellen irányuló diszkriminatív, kisebbségellenes intézkedésekkel szemben.

A „Kolozsvár Európa Ifjúsági fővárosa” programokkal kapcsolatosan a Magyar Kormányval való együttműködés egy magasabb szintre helyeződött, amit javasolunk a továbbiakban is fenntartani.

Üdvözlöjük az Anyaországból Vajdaságba érkező gazdaságfejlesztési támogatás hírét. Kérjük, hogy annak felhasználása során a fiatalok kiemelt figyelmet kapjanak és abból jelentős arányban részesüljenek, így megalapozva a fiatalok vállalkozóvá válását és szülőföldön való boldogulását, gyarapodását.

A Magyar Ifjúsági Konferencia a soron következő ülését 2016 tavaszán Kárpátalján tartja meg.